Analytical **Methods**

CORRECTION



Cite this: Anal. Methods, 2025, 17, 395

DOI: 10.1039/d4ay90160f

rsc.li/methods

Correction: Establishment and characterization of noro-VLP measurement by digital ELISA

Takema Hasegawa, 🕒 * Yuriko Adachi, ២ Kazumi Saikusa 🕩 and Megumi Kato 🕩 *

Correction for 'Establishment and characterization of noro-VLP measurement by digital ELISA' by Takema Hasegawa et al., Anal. Methods, 2024, 16, 7089-7094, https://doi.org/10.1039/D4AY01012D.

The authors regret that there is an error in the units provided on page 7091 in the sentence beginning, 'Commercial noro-VLPs were used'. The corrected sentence should read as follows: 'Commercial noro-VLPs were used to prepare calibration solutions ranging from 2 to 10 ng mL⁻¹ in buffer, with the concentrations calculated according to the manufacturer's instructions.'.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

View Article Online



National Metrology Institute of Japan (NMIJ), National Institute of Advanced Industrial Science and Technology (AIST), Tsukuba, Ibaraki, Japan. E-mail: hasegawa.takema@aist. go.jp; katou-megu@aist.go.jp